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Tønsberg Hundeklubb
Referat fra styremøte 28.11.2024

Sted: Hytta

Til stede: Charlotte Andersen, Camilla Loe, Annika Berglund, Merete Mørken, Ann Karin
Midtgaard, Laila Nagel, Ellen Grennes, Cecilie Jørgensen og Bente Hagelund

Forfall: Anita Helgesen

Dato: 28.11.2024

Sak nr. Sak
52/24 Gjennomgang av budsjett 2025 (B)

● Alle gruppeledere hadde med forslag til budsjett for sine respektive grupper
● Budsjettene ble vedtatt med kun små justeringer på de forslagene som var satt

opp.
● Alle gruppelederne sender sine budsjett til Anita innen 15.desember 2024.
● Det ble også vedtatt å binde renta på klubbens største sparekonto i 6 måneder

til en rente på 4,9%.

53/24 Juleavslutning (O)
● I fjor hadde vi juleavslutning på plassen ved hytta med gløgg, grilling og quiz.

Merethe Andersen sto for dette.
● Det er stemning for å gjennomføre dette også i år, og Merethe har sagt seg villig

til å ta ansvaret for gjennomføringen igjen. Dato vil avhenge av når det passer
for henne.

● Sist hadde alle med hver sin grillmat, men i år kommer klubben til å by på pølser.

54/24 Venteliste på Gjennestad (B)
● Dette var en oppfølgingssak fra forrige møte hvor vi ble enige om å ta en ny

runde angående ventelisten på Gjennestad. Er det rom for å ta inn flere?
○ Rally har hatt medlemsmøte, og der var det ikke stemning for å ta inn

flere.
○ For lydighet hadde det vært plass til noen flere på gruppetreningene.
○ Agility har ikke kapasitet på noen grupper.
○ De som står på venteliste er knyttet til ulike grupper, men flere ville nok

uansett kun vært interessert i fritrening.
○ Flere opplever det som enklere enn i fjor å få plass på fritrening, men

man må være litt fleksibel, og trene sammen med andre.
Rally og lydighet har vært flinkere i det siste til også å trene sammen på
fritrening på kryss av gruppene.

○ De som står på venteliste er medlemmer som ikke aktivt har bidratt med
dugnad i klubben. Det sterkeste argumentet for ikke å skulle slippe inn
noen flere, er derfor at de som har bidratt faktisk skal få en fordel.

○ Etter avstemning ble det flertall for ikke å ta inn noen fra ventelisten.
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55/24 Brukshundkonferansen 22.-23.februar 2025 (B)
1. Innmelding av aktive medlemmer (hvor mange, og hvem melder inn). Frist

15.januar
a. Dette er for hva som har vært i 2024. Det må meldes inn minimum 1.

Annika melder inn 6 aktive medlemmer.
2. Skal THK sende noen på Brukshundkonferansen, og i så fall hvem?

● Konferansen er før årsmøtet, og det vil si at et nytt bruksstyre ennå ikke
er valgt. Dersom man finner en ny leder for gruppa, så er det ønskelig å
drive gruppa videre.

● Annika anbefaler at de som evt. kommer inn som nye og skal drive
bruksgruppa videre bør stille, kanskje også klubbens leder.

● Vi må betale vår del av møtekost uansett om vi stiller eller ikke (dekker
reisekost for andre).

● Konklusjon: THK melder ikke på noen for 2025. Det vil bli tatt en ny
vurdering for 2026.

56/24 Lukking av regnskap i power office - vil det kunne hindre bokføringer i et
regnskapsår som er revisorgodkjent? (O)

● Videreføres til neste møte, siden kasserer ikke er til stede.

57/24 Gjennomgang tilbud på regnskapsjobb (B)
● Spire regnskap har gitt oss et fastpristilbud på 36 000,- for bilagsbokføring

og avstemming. Per nå betaler vi 21 500,- for 1,5 timer i måneden som er
mindre enn det som er reelt.
Tilbudet forutsetter at vi også benytter oss av fakturering i størst mulig grad.
Det betyr at kasserer må fakturere kursdeltagelse. Innbetalingene vil da
automatisk avstemmes av programmet, og kostnaden for bilagsføring vil
holdes nede.

● Forslaget er at de får tilgang til regnskapet allerede fra desember, og overtar
fra 1.1.2025.

● Bytte av regnskapsbyrå ble enstemmig vedtatt, og avtalen med Rubix
Regnskap sies opp fra og med 1.1.2025.

58/24 Hvilke treningsregler som skal ligge på hjemmeside / i FB-grupper. Generell
gjennomgang av hjemmesiden. (O)

● Det bør stå minst mulig på hjemmesiden som stadig må holdes oppdatert.
Det betyr at blant annet treningstider og treningsregler bør kun ligge på FB.

● Alle gruppelederne går gjennom det som står på sine grupper, og sender
endringer til sekretær innen neste møte. Dette sendes så samlet til Marit
Sørum for oppdatering på hjemmesiden.

59/24 Pistol til skuddtrening. (O)
● Klubben har en pistol som er 9 mm. Men nytt regelverk sier at man skal benytte

6 mm.
● Den vi har bør leveres inn til politiet. Ann Karin tar ansvaret for dette.
● Det er ikke behov for å kjøpe inn en ny nå.

60/24 Status valgkomite. Mangler de kandidater? (O)
● Laila har vært i kontakt med leder for valkomiteen, og de har så og si alt klart.
● Det eneste som er litt uklart er leder for smeller.
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61/24 Visjon for THK (O)
● Det bør avventes til nytt styre er på plass for å avgjøre om vi skal lage en visjon,

og eventuelt utarbeide denne.

Diverse ● Neste møte blir i januar, men dato er ennå ikke satt.

Ref. Camilla Loe, 2024-11-28


